

ПРОТОКОЛ
V засідання Громадської ради
при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації
(2019-2021)

м. Київ, вул. Кошиця, 11

"11" грудня 2019р.

Із загального складу 35 на засіданні присутні 24 члени Громадської ради при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації (далі – Громадська рада) – **кворум є**, засідання повноважне приймати рішення з питань порядку денного.

Присутні на засіданні члени Громадської ради:

Балабан Ростислав Валерійович
Войтенко Лариса Василівна
Гвоздьева Світлана Михайлівна
Гойко Тетяна Олексіївна
Граб Олександр Володимирович
Доренський Олександр Миколайович
Казаченко Марина Іванівна
Козлова Галина Михайлівна
Луценко Геннадій Володимирович
Онищенко Юлія Володимирівна
Онищенко Юрій Олексійович
Палієв Юрій Володимирович
Педенко Сергій Валерійович
Подзєга Андрій Олександрович
Рожкован Олександр Борисович
Савичев Артем Леонідович
Сальник Анатолій Сергійович
Сінцов Геннадій Львович
Сторожук Сергій Анатолійович
Токар Ярослава Сергіївна
Туркєня Інна Григорівна
Шатній Олександр Вікторович
Щиголь Олег Миколайович
Щур Вікторія Ігорівна

Запрошені:

Калашник М.В. (керівник апарату Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації)

Коляда Н.В. (начальник відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації апарату Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації)

Дорійчук Р.М.
Кравченко О.І.
Касяненко Н.В.

Слухали: Голову Громадської ради Сінцова Г.Л., який запропонував затвердити наступний проект порядку денного:

1. Про зміни у складі Громадської ради при Дарницькій РДА (заступник голови-керівник Секретаріату Громадської ради при Дарницькій РДА, Туркєня І.Г.).
2. Про співпрацю між Дарницькою районною в місті Києві державною адміністрацією та створеною при ній Громадською радою (в.о. голови Дарницької РДА, Лагута Я.М., голова Громадської ради при Дарницькій РДА, Сінцов Г.Л.).
3. Про результати проведених 16.11.2019 Консультацій з громадськістю у вигляді публічного Громадського обговорення «Щодо функціонування на території Дарницького району сміттєспалювального заводу «Енергія» КП «Київтеплоенерго» (голова Громадської ради при Дарницькій РДА, Сінцов Г.Л.).
4. Про виконання Дарницькою РДА пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2019 №923 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2012 №606» (керівник апарату Дарницької РДА, Калашник М.В., голова Громадської ради при Дарницькій РДА, Сінцов Г.Л.).
5. Про напрацьовані пропозиції під час зустрічі медичної спільноти Дарницького, Деснянського та Дніпровського районів міста Києва з народними депутатами України 09.10.2019 (голова Громадської ради при Дарницькій РДА, Сінцов Г.Л.).
6. Інформація про Меморандум про співпрацю між Громадськими радами при державних адміністраціях міста Києва (голова Громадської ради при Дарницькій РДА, Сінцов Г.Л.).
7. Про функціонування «наливайок» на території Дарницького району міста Києва (Шатний О.В.).
8. Звіти голів Тимчасових робочих груп (голови ТРГ).
9. Різне.

Голосували: «за» - одноголосно

Рішення прийнято.

Питання №1

Слухали: Туркєню І.Г. про зміни у складі Громадської ради при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації.

Слухали: Сінцова Г.Л., який поінформував присутніх про заяву Педенка С.В. щодо припинення членства у Громадській раді у зв'язку із зайняттям вакантної посади державної служби категорії «В» - головного спеціаліста відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації апарату Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації.

Вирішили:

1. У зв'язку з припиненням членства у Громадській раді Степашка В.І., керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» - включити до складу Громадської ради, згідно рейтингового голосування учасника установчих зборів по формуванню складу Громадської ради при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації Дорійчука Р.М. (ГО «Всеукраїнська громадська вярта»).
2. Задовольнити заяву Педенка С.В. про вихід зі складу Громадської ради.
3. У зв'язку з припиненням членства у Громадській раді Педенка С.В., керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» - включити до складу Громадської ради, згідно рейтингового голосування учасника установчих зборів по формуванню складу Громадської ради при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації Волосяна В.І. (Фонд соціального захисту ветеранів Великої вітчизняної війни).
4. Звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з проханням внести зміни до складу Громадської ради.

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийняті.

Питання №2

Слухали: Сінцова Г.Л., Калашника М.В., Коляду Н.В. про співпрацю між Дарницькою районною в місті Києві державною адміністрацією та створеною при ній Громадською радою.

Слухали: Сінцова Г.Л., який запропонував звернутися до Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з проханням звільнити головного спеціаліста відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації апарату Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Заїку Н.Ф. від виконання функцій секретаря Громадської ради та покласти функції секретаря Громадської ради на головного спеціаліста відділу з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та засобами масової інформації апарату Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Педенка С.В.

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято.

Питання №3

Слухали: Сінцова Г.Л. про результати проведених 16.11.2019 Консультацій з громадськістю у вигляді публічного Громадського обговорення «Щодо функціонування на території Дарницького району сміттєспалювального заводу «Енергія» КП «Київтеплоенерго».

Вирішили:

1. Надати відповідним державним органам з метою виконання напрацьований «Висновок консультацій з громадськістю у формі публічного громадського обговорення щодо функціонування на території Дарницького району міста Києва сміттєспалювального заводу СП «Енергія» КП «Київтеплоенерго», які проводились Дарницькою районною в місті Києві державною адміністрацією за ініціативи Громадської ради при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації».
2. Надати ТРГ «Про організацію вивезення побутового сміття в Дарницькому районі, закриття сміттєпроводів у багатоповерхівках Дарницького району та роботу заводу «Енергія» повноваження підготувати листи до відповідних органів влади. Підготовлені листи у електронному вигляді попередньо погодити з Громадською радою.

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийняті.

Питання №4

Слухали: Сінцова Г.Л., Калашника М.В. про виконання Дарницькою РДА пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2019 №923 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2012 №606».

Вирішили: Створити робочу групу по напрацюванню проекту нової структури Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2019 №923 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2012 №606», у складі: Савичев А.Л., Подзєга А.О. (голова робочої групи), Туркєня І.Г.

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято.

Питання №5

Слухали: Сінцова Г.Л. про напрацьовані пропозиції під час зустрічі медичної спільноти Дарницького, Дєснєнського та Дніпровського районів міста Києва з народними депутатами України 09.10.2019.

Вирішили:

1. Підтримати Пропозиції, що напрацьовані під час зустрічі медичної спільноти Дарницького, Дєснєнського та Дніпровського районів міста Києва з народними депутатами України 09.10.2019.
2. Надіслати підтримані Пропозиції, що напрацьовані під час зустрічі медичної спільноти Дарницького, Дєснєнського та Дніпровського районів міста Києва з народними депутатами України 09.10.2019 народним депутатам України Перебийніс М.В., Забуранній Л.В. та виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації).
3. Створити ТРГ «Щодо вирішення питання передачі будівлі за адресою вул. А. Ахматової, 15/27, яка перебуває на балансі КП «Київбудреконструкція», на баланс закладу охорони здоров'я в Дарницькому районі м. Києва для проведення реконструкції під амбулаторію лікарів загальної

практики/сімейної медицини», у складі: Гвоздьова С.М., Гойко Т.О., Щур В.І., Онищенко Ю.В. (голова), Онищенко Ю.О.

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийняті.

Питання №6

Слухали: Сінцова Г.Л. щодо інформації про Меморандум про співпрацю між громадськими радами при державних адміністраціях міста Києва.

Вирішили: Інформацію Сінцова Г.Л. взяти до відома.

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято.

Питання №7

Слухали: Шатнія О.В. про функціонування «наливайок» на території Дарницького району міста Києва.

Вирішили: Створити тимчасову робочу групу (ТРГ) «щодо функціонування «наливайок» на території Дарницького району міста Києва» у складі: Шатній О.В., Гвоздьова С.М., Сторожук С.А., Казаченко М.І., Туркєня І.Г., Тєслєнко О.О. (у якості експєрта).

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято.

Питання №8

Слухали: Сінцова Г.Л., який запропонував перенести розгляд питання «Звіти голів Тимчасових робочих груп (голови ТРГ)» на наступне засідання Громадської ради.

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято.

Питання №9 (Різне)

Слухали: Онищенко Ю.В., яка проінформувала присутніх про ймовірність ліквідації ярмарок, що проходять по будніх днях.

Вирішили: Підготувати звернення до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо недоцільності ліквідації ярмарок, що проходять по будніх днях.

Голосували: «за» - одноголосно.

Рішення прийнято.

Слухали: Куценка С., який запросив членів Громадської ради на судовє засідання Київського Апєляційного суду стосовно активістів озера «Качинє».

Вирішили:

1. Інформацію Куценка С. взяти до відома.
2. Звернутися до Київського міського голови Кличка В.В. з проханням затвердити проект розпорядження «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04 лютого 2009 року №111 «Про передачу на баланс та закріплення за КП «Плесо» водних об'єктів та оформлення земель водного фонду м. Києва»

Голосували: «за» - одногolosно.

Рішення прийняті.

Слухали: Сінцова Г.Л., який запропонував завершити 5-те засідання «Громадської ради.

Голосували: «за» - одногolosно.

Рішення прийнято.

Голова

Геннадій СІНЦОВ

Секретар

Надія ЗАЙКА